

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



5/96

HRABOVSKÉ LISTY

DOBA A MÍSTO KONÁNÍ VOLEB DO SENÁTU

V městském obvodu Hrabová pro volby do Senátu byla vydána podle §15 zákona č.247/95Sb. vyhláška, kterou se stanoví:

1. Volby do Senátu České republiky se uskuteční dne 15.11.1996 od 12 do 22 hodin dne 16.11.1996 od 7 do 14 hodin

2. Místem konání jsou volební okrsky, v nichž volí občané podle svého bydliště.

Ve volebním okrsku č.298, je volební místnost v Základní škole na Paskovské 46 a volí zde občané ulic Paskovská do čísla 43, Reymontova, U Kotelný a Šrobárova.

Ve volebním okrsku č.299, je volební místnost v Základní škole na Paskovské 46 a volí zde občané, bydlící v ulicích:

Krmelínská, Mlýnářská, Obchodní, Paskovská od č.46 do č.75, Pod Břehy, Hradeckého, Jezdiště, Příborská, V.Huga, Výjezdní, Šídlovecká.

Ve volebním okrsku č. 300, je volební místnost v budově Úřadu městského obvodu Hrabová na Bažanově ulici a volí zde občané, bydlící v ulicích: Bažanova, Božetěchova, Bělská, Cementová, Dubraviova, Hešova, Jestřábského, Jezerní, Joštova, Klasná, Kolumbova, Krašická, Krčínova, Mezipolí, Mostní, Na Farském, Na Honech, Na Hurtě, Na Janošku, Na Konečné, Na Luhu, Na Potoku, Na Rozvodí, Na Šajaru, Na Ščuším, Nebeského, Nešverova, Paskovská od č.78 výše, Perunova, Poplužní, Slínova, Domovská, Vodanova, Včelí,

Závadova, Šlejharova, Šolcova a Šurova.

3. Voliči bude umožněno volit poté, kdy prokáže svou totožnost, státní občanství České republiky a oprávněnost hlasovat v uvedeném okrsku.

4. Každému voliči budou doručeny tři dny přede dnem voleb hlasovací lístky, spolu s nimi informační leták.

5. V případě konání druhého kola voleb do Senátu uskuteční se dne 22.11.1996 v době od 12 do 22 hodin a dne 23.11.1996 v době od 7 do 14 hodin.

Volič obdrží hlasovací lístky pro druhé kolo voleb ve volební místnosti.

SE STAROSTOU O BESEDĚ, BYTECH, O VÝSTAVBĚ

Dne 16.10.1996 se konala beseda k prodeji bytů ve vlastnictví městského obvodu Hrabová. Účast byla vysoká, diskuze po úvodním vystoupení starosty, bohatá. Starosta městského obvodu jsem se zeptal, co říká výsledku besedy.

Jsem přesvědčen, že byla oboustranně přínosem. Jak pro stávající nájemníky - zájemce o koupi bytu, tak pro ty, kteří o prodeji bytů v Hrabové rozhodují, tj. zastupitelstvo městského obvodu. Je jen škoda, že účast zastupitelů nebyla vyšší.

A o čem se nejvíce diskutovalo?

Diskuze se soustředila především na dva problémy, a to : majetkoprávní vztah k pozemkům a 30% sleva v případě, že budou prodány všechny byty v domě. Podotýkám, že domem se míní část s číslem popisným, tedy vchod. Tam, kde zastavěný pozemek patří městskému obvodu, je postup jasný - zároveň s bytem se prodává odpovídající část zastavěné plochy za cenu 10% z ceny odhadní. Bohužel u "nového" Šídlovce převážná část zastavěných pozemků patří a.s. Vítkovice. Představenstvo Vítkovic požadovalo cenu

pokrač. na str. 3

VÍTE, JAK VOLIT?

Volič ve volební místnosti je povinen prokázat svou totožnost a občanskou příslušnost k České republice. Může to udělat platným občanským průkazem nebo cestovním pasem. Občanství ČR nelze prokázat vojenskou knížkou. Volební komise po ověření vydá voliči úřední obálku. S tou se volič odebere za plentu, kde do obálky vloží jeden hlasovací lístek. Za plentu volič vstupuje sám, zastoupení není přípustné. V případě, že se volič za plentu neodebere, volební komise mu hlasování neumožní. Na hlasovacím lístku se nic neškrtná, nepřepisuje ani nedopisuje, obálku s jedním hlasovacím lístkem pak volič vhodí do urny a tím je volební akt ukončen.

Pokud volič pro tělesnou vadu nemůže číst nebo vložit volební lístek do obálky, může požádat svého průvodce nebo jiného voliče ve volební místnosti, aby mu za plentou s vložením volebního lístku do obálky pomohl. Nesmí to však být člen volební komise!

Ze závažných zdravotních důvodů může volič požádat, aby ho členové volební komise navštívili doma.

KOHO BUDEME VOLIT?

Hrabovští voliči budou volit ve volebním obvodu č.70, kde se volí do Senátu z deseti kandidátů, a to na 2 roky. Volební obvod zahrnuje 13 obcí se 123 volebními okrsky a 83.380 voliči. Naši voliči si mohou vybrat jednoho z následujících kandidátů:

Ing.Mirek Topolánek, energetik, ODS

Ing.arch.Jiří Smejkal, architekt, ČSSD

Miroslav Nejezchleba, děkan Ekonomické fakulty VŠB - Technické university v Ostravě, ODA

Mgr.Ilija Racek, ředitel Národního divadla moravskoslezského v Ostravě, KDÚ-ČSL

Ing.Otakar Podhajský, důchodce, KSČM

Jan Vozárik, Levý blok

Ladislav Kachel, ekonom, DEU

RNDr.František Vyňhák, manažer, správce občanského sdružení Liga lesní moudrosti, Strana zelených

Ladislav Vrchovský, novinář, SD-LSNS

Josef Facuna, podnikatel, ROI.

Pořadí kandidátů pro vaši informaci bylo zvoleno náhodně.

pokrač. na str. 2

PŮJDEME K VOLBÁM

CO BYCHOM MĚLI VĚDĚT O SENÁTU

Senát je druhou komorou parlamentu. Byl zřízen před čtyřmi lety ústavou s těmito argumenty:

Senát je pojistkou proti náhlé změně politických poměrů. Pokud existuje, nemohou jediné parlamentní volby

zákonou cestou obrátit demokratický režim naruby. Bez souhlasu Senátu, který se volí jindy a jiným způsobem než Poslanecká sněmovna, není totiž možné přijmout ústavní zákony.

SE STAROSTOU O PRODEJ BYTŮ A VÝSTAVBĚ V HRABOVÉ

pokrač. ze str. 1

účetní, která činí 800Kč /m². Tu jsme považovali za nepřijatelnou. Po jednáních v loňském roce jsme dospěli k tomu, že Vítkovice souhlasí s pronájmem. Tímto souhlasem byl vlastně prodej bytů umožněn. Nájemní smlouva je dvoustannou záležitostí, výzva k uzavření smlouvy je na straně Vítkovic. (Pro informaci - na jeden třípokojový byt připadne cca 50m² zastavěné plochy. Cena je regulována vyhl. min. financí ve výši 4Kč/m².) Samozřejmě nic nebrání budoucím vlastníkům znovu s a.s. Vítkovice jednat, vždyť mnozí z nich jsou jejich zaměstnanci. Jednání mohou být o to snazší, že se nebude jednat o Šídlovci jako celek, protože rozdíl mezi účetní a prodejní cenou musí a.s. odepsat do ztrát. Pokud budoucí vlastníci budou vyžadovat podporu městského obvodu, rád se těchto jednání zúčastním.

A pokud jde o 30% slevu z ceny při prodeji všech bytů v domě?

Někteří zájemci o koupi bytu se domnívají, že jsou diskriminováni tím, že v jejich domě bydlí neplatí, nebo nájemník, který si nemůže byt koupit vzhledem ke svým příjmům. Dle mého názoru tyto problémy lze vyřešit. V první řadě důrazným postupem vůči dlužníkům nájemného. První soudní vystěhování proběhlo letos na jaře, další je projednáváno. Dle mých informací soud v současnosti urychluje projednávání takovýchto případů. Přitom konstatují, že v Hrabové je počet dlužníků relativně nízký.

Sociální případy, zejména u starších spoluobčanů, by mohly být částečně řešeny malometrážními byty v bývalé ubytovně na Šrobárově ulici, jejíž rekonstrukce byla v těchto dnech zahájena. Zde bude nájemné dlouhodobě regulováno a byty se prodávat nebudou. V odvodněných případech by

zastupitelstvo mohlo prodoužit lhůtu pro slevu z kupní ceny při prodeji všech bytů, která dnes je 31.12.1998. Po besedě mi předložil jeden z účastníků zajímavý návrh - slevu v dalších letech postupně snižovat. Jiným řešením může být - umožnit koupi celého domu většině současných nájemníků.

Co říkáte návrhu na prodej bez slevy 30%, ale za cenu sníženou o 15%, který na besedě zazněl?

Tento návrh je neporozuměním záměru zastupitelstva, nemůže vyhovovat ani nájemníkovi, ani městskému obvodu. Naší snahou, s vědomím, že obec není nevhodnějším vlastníkem, je předat byty konkrétním vlastníkům. Zdůrazňuji, že naším cílem je prodat všechny byty s 30% slevou. Podotýkám, že tato výše slevy byla převzata z původní vyhlášky města Ostravy.

Četl jste Moravskoslezský DEN co o besedě napsal?

Nejen četl, ale i mluvil s paní redaktorkou, bohužel až po zveřejnění článku. Paní redaktorka mě ujistila, že souhlasila se záměry městského obvodu, které chtěla ve svém článku zdůraznit. Nevyznělo to tak. Občan Šídlovce je o problematice prodeje bytů již delší dobu informován, paní redaktorka o ní slyšela pouze na besedě...

Ale úvodní věty o "zlodějích a podvodnících"?

Prý byly řečeny okolo stolu paní redaktorky. Ve veřejné diskusi nikoliv. Ale v jednom vystoupení zaznělo označení "mafiani" pro ty, kteří si byty koupili v letech 1990-91 od tehdejšího podniku bytového hospodářství, před vznikem úřadu městského obvodu, před převzetím bytového fondu obcí. Ujistuji všechny, kdo si to myslí, že tento prodej probíhal dle tehdy platných zákonů (zák.52/1966Sb.). O prodej jsem se následně zajímal i proto, že výnosy z prodeje bohužel nebyly příjmem Hrabové. A podotýkám, že cena tehdy byla téměř ve stejné výši jako dnes, po uplatnění slev. Problém je dnes trochu jiný. Někteří z těchto vlastníků se brání napřevě vztahů dle zák. 72/1994Sb., byt jsou tímto povinováni stejně jako obec. A tím vlastně znemožňují prodej dalším zájemcům. Tyto případy jsou však ojedinělé. U většiny domů, kde byly byty v minulosti prodány, je tzv. prohlášení vlastníků, kterým se vlastnické vztahy napravují, předloženo katastrálnímu úřadu.

Kam jdou výnosy z prodeje bytů?

Na samostatný k tomu účelu zřízený účet u Komerční banky. Tak, aby hospodaření s nimi bylo naprosto průhledné. Tyto peníze jsou jednoznačně určeny pro rozvoj bydlení. Dnes na obnovu stávajícího bytového fondu, v budoucnu možná na zřízení fondu

podpory bydlení - třeba na půjčky vlastníkům bytů a domů pro rozsáhlejší opravy za oboustranně přijatelných podmínek. Uvědomme si však, že výnosy nebudou nijak ohromující. Vždyť téměř 50% vezme daň z převodu nemovitostí a náklady na realizaci prodeje.

Odbočme od prodeje bytů. Jak budou pokračovat investice v Hrabové?

Chápu jistou únavu občana Hrabové, stále se někde kope... Chápu plně únavu omezeného počtu úředníků, kteří mají výstavbu na starosti. Přesto se domnívám, že v tempu obnovy Hrabové nelze polevit, že investice v technické infrastruktuře musí pokračovat. Připravujeme v několika etapách stavbu kanalizace jižní části Hrabové, Žižkova, se SME stavby dalších lokálních trafostanic s ohledem ke stále stoupající spotřebě elektřiny, s STP TELECOM telefonní síť s dostatkem telefonních účastnických stanic, s SMP obnovu posledních plynových rozvodů, po OVAku chceme pokračovat v rekonstrukci vodovodních řadů, pokračovat musí postupně obnova komunikací po kanalizaci, plynule by měla pokračovat rekonstrukce domovních kanalizačních přípojek s likvidací septiků na Šídlovci, mohl bych pokračovat... Jen na to vše mít, to bude rozhodující.

Pane starosto děkuji za tuto obsáhlou informaci občanům.

Kosela

Z JEDNÁNÍ OBVODNÍHO ZASTUPITELSTVA

Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová na svém 13.jednání dne 30.10.1996 jednalo podle připraveného programu:

- projednálo zprávu o hospodaření městského obvodu za I.-III.čtvrtletí 1996 bez připomínek. Příjmy i výdaje se vyvíjejí v souladu s rozpočtem.
- schválilo přijetí úvěru u České spořitelny ve výši 8 mil.Kč (pro rekonstrukci domu č.22 na Šrobárově ulici) a pověřilo starostu uzavřením smlouvy.

- schválilo prodej pozemků (parc.č.861/4 ostatní plocha a parcel číslo 861/8-40 zastavěná plocha) stávajícím 32 vlastníkům garáží, převážně občanům Hrabové.
- schválilo zveřejnění záměru prodeje všech zbývajících bytových domů, u nichž stávající nájemníci projeví zájem o koupi.
- schválilo prodej bytových jednotek v domech na ulicích Reymontova 6, Šrobárova 6,9,11,21,26, U Kotelny 6 a 14,

V.Huga 21 a 24 stávajícím nájemníkům a zmocnilo starostu k podpisu smluv.

- vzalo na vědomí informace o činnosti Obvodní rady městského obvodu Hrabová mezi 12.a 13. jednáním Obvodního zastupitelstva.

RADA městského obvodu projednala vztahy se Severomoravskými elektrárnami při výstavbě v Hrabové.

PŮJDEME K VOLBÁM, CO BYCHOM MĚLI O SENÁTU VĚDĚT

dokončení ze str. 1

Senát může poměrně rychle opravovat chyby, které při přijímání udělá Poslanecká sněmovna.

Senát může, i když jen na návrh vlády, přijímat zákonná opatření, tedy zákony, pokud prezident Poslaneckou sněmovnu rozpustí. Taková situace může nastat např. tehdy, pokud se třikrát po sobě nepodaří sestavit vládu, které by Poslanecká sněmovna vyslovila důvěru. Senát je zárukou, že po rozpuštění sněmovny nenastane bezvládní.

Senát by tedy měl být další zárukou kontinuity a stability poměrů. Ti, kdo by v Senátu

rádi viděli hodně nezávislých osobností, jej také pokládají za protiváhu Poslanecké sněmovny, ostře politicky vyhraněné podle výsledků parlamentních voleb.

Co senát může?

K zákonu, který schválí Poslanecká sněmovna, může Senát přistupovat dvojným způsobem, buď ho projedná, nebo se jím nezabývá. V případě, že se senátoři rozhodnou zákon projednávat, může Senát zákon potvrdit, nebo celý zamítnout, anebo jej vrátit sněmovně s pozměňujícími návrhy.

U zákona, který byl Senátem vrácen s připomínkami,

může upravenou verzí sněmovna akceptovat prostou většinou přítomných poslanců.

Jestliže Senát zamítnul celý zákon, je k jeho prosazení ve sněmovně napodruhé potřebná nezbytná nadpoloviční většina všech jejích členů, tedy nejméně 101 hlas. Sněmovna tedy může Senát přehlasovat.

Když se Senát rozhodne zákonem nezabývat, nebo se k němu nevyjádří do 30ti dnů, je zákon přijat.

Senát spolu s Poslaneckou sněmovnou volí prezidenta republiky. Souhlas obou komor je potřeba k vyhlášení válečného stavu, k pobytu cizích vojsk na území republiky a k vyslání vojsk za hranice země. Pokud by měla být například napřesrok poslána česká jednotka v Bosně, musel by s tím souhlasit také Senát.

Senát může podat návrh zákona, ale na takovém návrhu se musí shodnout nadpoloviční většina senátorů. Jednotliví senátoři, na rozdíl od

poslanců, navrhopvat zákony nemohou.

Když není obsazen úřad prezidenta a je rozpuštěna Poslanecká sněmovna, plní některé presidentské pravomoci předseda Senátu.

Co Senát nemůže ?

Senát sám nemůže schvalovat zákony, může se nanejvýš vyjádřit k zákonům, které přijme Poslanecká sněmovna. Mezi výjimky patří volební zákon, zákon o jednacím řádu Senátu a zákon upravující styk obou komor - ty musí schválit i Senát.

O zákonech o státním rozpočtu a státním závěrečném účtu nemůže Senát ani jednat, protože toto právo dává Ústava výslovně Poslanecké sněmovně. Vyslovení důvěry či nedůvěry vládě je také jen věcí Poslanecké sněmovny, ne Senátu. Na rozdíl od poslanců nemohou senátoři interpelovat členy vlády, nemohou jim klást v parlamentu otázky.

Senát nemůže přijímat zákonná opatření ve věcech ústavního pořádku, státního rozpočtu, státního závěrečného účtu, volebního zákona a mezinárodních smluv o lidských právech a základních svobodách.

STRUČNĚ

V našich volebních okrscích jsou starostou jako zapisovatelé určeni:

okrsek č. 298 paní Jiřina Kelnarová
okrsek č. 299 paní Ivona Petrová
okrsek č. 300 paní Zdeňka Haunerová

Předsedové volebních komisí v okrscích jsou:
v okrsku č. 298 paní Květoslava Vařečková
v okrsku č. 299 pan Rudolf Šupík
v okrsku č. 300 paní ing. Helena Šupčíková

PRO ZVÝŠENÍ BEZPEČNOSTI

Úřad městského obvodu Hrabová vyhoví žádostem občanů ze Šídlovce ke zvýšení bezpečnosti chodců. Na ulici V.Huga, v místě u mateřské školy, budou vybudovány zpomalovací prahy dopravy.

ÚLET NOVINÁŘSKÉ INFORMACE

Pod názvem "Konečně v provozu" a s fotografií, uvedl deník SVOBODA dne

Příborská

Klimatické podmínky v průběhu provádění rekonstrukce komunikace Příborské neumožnily provedení asfaltobetonového krytu vozovky, kde dodržení technologie je nutné pro životnost a kvalitu povrchu. Proto je tato část dodávky prací smluvně s firmou INGSTAV odložena na měsíc květen 1997.

ing. Chwistková

2.srpna 1996 zkreslující informace. Jednalo se o otevření rekonstruovaného benzinového čerpadla. Informace se však nepovedly, neboť:

- benzinová pumpa nebyla otevřena v Hrabůvce, ale v Hrabové

- nebyl to starosta Ostravjích ing.Kružík (takový tam vůbec není), ale starosta Hrabové ing.Rundt

- neřekl co uvedla SVOBODA, ale trochu něco jiného.

Nepřipomíná vám to něco?

-LK-

PODZIMNÍ ÚKLID

Abychom usnadnili občanům podzimní úklid, byly v září na týden v našem obvodu rozmístěny velkoobjemové kontejnery podniku OZO pro odložení neupotřebitelného netříděného domovního odpadu. V době od 16. do 20. září bylo pomocí sedmi kontejnerů likvidováno celkem 20.500

kg odpadu. Městský obvod za likvidaci zaplatil 30.750Kč a na dopravném 5.619Kč, tedy celkem 36.369Kč.

-LK-

PŘIPOMÍNÁME PRO OSVĚŽENÍ PAMĚTI

... již dříve zveřejněná některá ustanovení z vyhlášek o prodeji bytů v Hrabové.

Víte, že ...

- na ulici Šrobárova 22 probíhá rekonstrukce bývalé ubytovny? V prvním podlaží bude zubařská ordinace a zubní laboratoř. Budoucí nájemci již byli vybráni ve veřejné soutěži.

U přímého prodeje:

stávajícím nájemníkům se cena, zjištěná podle platného cenového předpisu (dle odborného posudku), snižuje (z důvodu zanedbanosti bytového fondu) o 81%. Kupní cena tedy činí 19% ceny, zjištěné dle cenové vyhlášky.

Slevy z kupní ceny:

a) bude-li kupujícím uhrazena kupní cena v plné výši do 30-ti dnů od uzavření kupní smlouvy, náleží kupujícímu sleva ve výši 10% z kupní ceny.
b) budou-li prodány všechny jednotky v domě v termínech do 31.12.1998, náleží kupujícímu

mu sleva ve výši 30% z kupní ceny.

Cena pozemku pod budovou:

Cena pozemku pod budovou s prodávanými byty se stanoví ve výši 10% ceny z odhadní ceny pozemku, je-li ve vlastnictví městského obvodu Hrabová.

ZVOLILI JSTE SPRÁVNOU SAZBU ELEKTŘINY?

Od 1.8.1996 jsou pro domácnosti v platnosti nové sazby za elektřinu. Informativně, dle přílohy časopisu KONTAKT, který vydává SME, pro vás uvádíme:

Sazba BS stálá platba měsíčně 7Kč, cena za kWh 2,12Kč je vhodná pro domácnosti s malou spotřebou elektřiny (do 471kWh/rok).

Sazba B stálá platba 40Kč/měs., cena 1,28Kč za kWh. Je to sazba vhodná 0pro domácnosti se spotřebou elektřiny nad 471kWh/rok, tj. při měsíční spotřebě nad 39kWh.

Sazba N stálá platba 32Kč/měs., cena 0,53Kč za kWh. Nízký tarif vhodný pro domácnosti s akumulací spotřebiči, protože jejich provoz je možné přesouvat do pásem nízkého tarifu (při minimální délce 8hodin denně, možné rozdělení až do tří úseků ne kratších

jedné hodiny). Při dvousazbovém elektroměru lze kombinovat se sazbou B nebo BS.

Sazba BV je vhodná pro plně elektrizované domácnosti s elektrickými a akumulacími spotřebiči pro vytápění a ohřev teplé vody.

Sazba BH je vhodná pro plně elektrizované domácnosti se systémem regulovaného elektrického smíšeného vytápění s akumulacími ohřivačem pro přípravu užitkové teplé

vody. Odběr pro tyto spotřebiče je uvolňován dodavatelem pomocí hromadného dálkového ovládání

Sazba BP vhodná pro elektrické přímé vytápění domácností, v nichž se používá výhradně el.energie.

Sazby BV, BH a BP mají stanoveny konkrétní podmínky. Každý odběratel el.energie má právo si zvolit sazbu, která mu nejlépe vyhovuje, pokud splňuje podmínky pro její přiznání. Tyto sazby se přiznávají na dobu jednoho roku.

Z pošty ...

Vážené zastupitelstvo, Klub důchodců v Hrabové děkuje tímto za umožnění zájezdu, který se uskutečnil dne 3.10.1996 a který financoval obecní úřad.

Děkujeme rovněž paní Kelnarové za pomoc při zajišťování zájezdu. Všichni účastníci byli velmi spokojeni. Věříme, že v budoucnu nám bude podobná akce zase umožněna, samozřejmě podle možností obecního úřadu.

Velmi se líbila ŠVITORKA ke Dni seniorů.

Ještě jednou děkujeme a ve vaší práci pro spokojenost občanů přejeme hodně úspěchů.

Za Klub důchodců
Hrabová, Šidlovec
Jan Kaňok
Růžena Kadlecová

PROČ EXISTUJE PSÍ PROBLÉM?

Psí problém, lépe řečeno problém psích exkrementů, se v poslední době stává tématem častých diskuzí jak v nejrůznějších médiích, tak mezi lidmi. Skutečnost je, že v posledních letech nastal velký nárůst počtu chovaných psů a jejich majitelé často venčí své domácí miláčky na veřejných prostranstvích. Někdy na místech, kde si hrají děti. Takoví majitelé by si měli uvědomit, že psí výkaly mohou být zdrojem nálezů přenosných na jiná zvířata, nebo také na člověka.

Jedná se zejména o střevní parazitní onemocnění. Psí

výkaly mohou obsahovat vajíčka škrkavek, tasemnic a kokcií, která ohrožují hlavně zdraví dětí. Mimo to mohou obsahovat zárodky takových infekčních onemocnění, jako je např. salmonelóza.

Mělo by být tedy samozřejmostí, že majitel si při venčení svého miláčka vezme s sebou sáček a když jeho pes zanechá za sebou hromádku na veřejném prostranství, že se pro ni sehne a odstraní ji. Nejen, že tím udržuje čistotu obce, ale chrání také zdraví své i svých spoluobčanů.

MVDr. Václav Petr

VZNIKNE V HRABOVÉ DRUŽSTEVNÍ ZÁLOŽNA?

Co jsou družstevní záložny, jinak též kempeličky, vědí především ti dříve narození. Nyní se tyto osvědčené finanční instituce, rozšířené po celém světě, vracejí i do naší republiky. Českomoravské družstvo kempeliček (ČMDK), vzniklé na podkladě zákona o spořitelních a úvěrových družstvech, přibližuje letitými zkušenostmi prověřenou myšlenku všem, kteří chtějí spořit výhodně a přitom bezpečně. Družstevní záložny ČMDK zajišťují širokou nabídku finančních služeb a navíc zprostředkovávají cenově velmi výhodný nákup spotřebního zboží. Hlavními důvody, proč lidé do kempeliček

vstupují, jsou stejné jako všude na světě. Jsou to vyšší úrokové míry vkladů než poskytují banky a především neporovnatelná úroveň bezpečnosti oproti jiným finančním ústavům. Družstevní záložny nekrachují.

Činnost kempeliček je založena na svépomocném družstevním principu. Proto ČMDK, která činnost místních družstevních záložen organizačně a technologicky zastřešuje, svěřuje jejich zakládání a

provoz plně do rukou místních občanů. Ti jsou za svou činnost honorováni odměnami a provizemi. Je to příležitost pro všechny, kteří mohou a chtějí být prospěšní nejen svému okolí, ale také své kapse. Patříte-li mezi ně i Vy, volejte telefonní číslo 069/6931711, kde se dozvíte vše potřebné. O své budoucí kempeličce rozhodnete sami.

Vladimír Novotný,
finanční poradce ČMDK

SPOLEČENSKÁ KRONIKA naši jubilanti

V měsících listopadu a prosinci se dožívají výjimečného životního výročí tyto naši spoluobčané:

93 let:

pan Antonín Kopeček

85 let:

paní Marie Janoušková

paní Helena Najzarová

paní Amálie Kaňtorová

80 let:

paní Ludmila Dvořáková

paní Alžběta Kotřelová

paní Štěpánka Mlýnská

75 let:

pan Zdeněk Hruška

paní Marie Cigánková

pi. Štěpánka Ziembská

pan Ladislav Jurečka

70 let:

paní Libuše Bednářková

paní Libuše Janšová

paní Julie Třetinová

pan Jiří Konečný
pan Jan Seiler

Vážení oslavenci, přejeme vám do dalších let hodně zdraví, štěstí, klid a životní pohodu.

Úřad městského
obvodu Hrabová

HRABOVSKÉ LISTY

- informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada.

Vydávání povoleno ÚMO-51/92-PP.
Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová.
Vydáno v listopadu 1996.
Z D A R M A !